

Sibiu, 28 Noiembrie 2023

## Anunț finalizare proiect

### „Creare centru multifuncțional în zona străzii Oțelarilor, destinat comunităților marginalizate”

Municipiul a finalizat realizarea investiției aferente proiectului „**Creare centru multifuncțional în zona străzii Oțelarilor, destinat comunităților marginalizate**”, Cod SMIS 125175, finanțat din fonduri europene nerambursabile în cadrul în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4, Prioritatea de Investiții 4.3, Obiectiv specific 4.3 – Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate în municipiile reședință de județ din România.

Valoarea totală a proiectului a fost de 5,633,781.15 lei, din care finanțare nerambursabilă 5,447,745.13 lei.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce a monitorizat implementarea acestui proiect.

**Obiectivul general al proiectului a vizat îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate din Municipiul Sibiu, promovarea coeziunii sociale și reducerea disparităților.**

#### Rezultate

Astfel, prin proiect a fost edificată o construcție nouă lângă Liceul Henri Coandă, alcătuită din parter, etaj și mansardă, ce găzduiește Centrul de zi pentru copii de vârstă școlară aflați în dificultate socială și Centrul de zi pentru vârstnici. Clădirea este dotată cu mobilier, echipamente IT și echipamente de sport, instrumente muzicale, dar și o consolă de jocuri, achiziționate în vederea derulării de activități educative, recreative și de socializare.

#### Impact

Centrul multifuncțional are capacitatea de 120 de locuri pentru copii, tineri, adulți, vârstnici și contribuie la îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate din Municipiul Sibiu, promovarea coeziunii sociale și reducerea disparităților, concomitent cu diversificarea serviciilor sociale/ educaționale/ culturale/ recreaționale oferite prioritar comunității marginalizate din cartierul Compa-Oțelarilor.



Date de contact beneficiar:

Municipiul Sibiu, str. Samuel Brukenthal, nr.2

Biroul pentru Proiecte cu Finanțare Internațională

Telefon:0269/208.510, Fax: 0269/208.849

Email: [primarie@sibiu.ro](mailto:primarie@sibiu.ro)

[www.regio-adrcentru.ro](http://www.regio-adrcentru.ro)

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

*Investim în viitorul tău!*

**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.